

# 114 學年度親師座談會—會長的話

家長會長：許○郎先生

親愛的家長、老師與同學們大家好：非常感謝，學校辦理親師座談會讓家長與師長們有機會共同關心我們的孩子。

首先，謹代表家長會向辛勤付出的校長、行政團隊與所有老師致上誠摯的感謝，也感謝各位家長在百忙之中撥冗參加，共同關心孩子的學習與成長。成大南工一直以來秉持「務實創新、追求卓越」的辦學精神，為學生打造優質的學習環境與豐富的成長舞台。

家長會在學校中扮演著「溝通橋樑、支持夥伴、後勤助力」的重要角色。除了協助學校推動各項教育活動、典禮與競賽，更積極投入校園環境改善與資源協助，讓孩子們能在更安全、更友善的學習環境中成長。

親師合作，是孩子最堅實的後盾。誠摯邀請更多家長加入家長會的行列，與我們一同參與校園大小活動、貢獻專長、分享經驗，成為孩子教育路上的同行者；您的每一分投入，都是成大南工教育向前的重要力量，相信親師攜手，才能讓每位孩子在學業、品格、技藝與生活態度上都能兼具自信與責任。

今日的座談會，不只是意見交流的場合，更是一個彼此理解、凝聚共識的橋樑。期盼透過大家的參與與建言，讓學校的教育推展更加完善，也讓孩子們在溫暖的支持中茁壯成長。

最後，祝福各位家長身體健康、家庭幸福，祝座談會圓滿成功！

家長會會長 許○郎 敬上